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Оновлений Центр розвитку громади у Вознесенську запрошує на 
безоплатні курси  
25 жовтня у Вознесенську Миколаївської області відбулось урочисте відкриття 
комунального Центру розвитку громади, де діють безоплатні освітні курси для 
дорослих. Завершити реновацію приміщення на 250 кв. м. допомогла Данська 
рада у справах біженців (DRC).  

Ремонт Центру розвитку громади Вознесенська більш ніж удвічі збільшує його 
можливості до навчання — до 100 осіб тепер можуть підвищувати кваліфікацію 
чи освоювати нові навички. Такі роботи DRC виконала завдяки фінансуванню від 
Міністерства закордонних справ Данії.   

«Ми починали створювати цей Центр, як можливість отримати 
профтехосвіту для дорослих, але зараз переходимо на рівень розвитку 
спільноти і місцевого бізнесу. Розбудова Центру дозволить сотням людей 
здобути навички, які є затребуваними на ринку праці. Це покращує бізнес-
клімат у місті та сприятиме інтеграції внутрішньо переміщених осіб», — 
зазначив мер Вознесенська Євгеній Величко.  

Приміщення частково відремонтували за кошти міста ще у січні, що дало змогу 
відкрити курси швейної справи, роботи у соціальних мережах,  фотографії.   

«У приміщеннях, де ремонт робила DRC, заплановані курси цифрового друку, 
цифрової вишивки, курси баристів, пекарів і кондитерів. Більшість програм 
відповідають потребам місцевого бізнесу», — додає Вікторія Бальцер, 
секретарка Вознесенської міської ради.    
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Данська рада у справах біженців (DRC) є провідною міжнародною гуманітарною організацією з питань переміщення населення, яка надає 
підтримку біженцям та внутрішньо переміщеним особам під час переміщення, вигнання, повернення або поселення та інтеграції на новому 
місці. Представництво DRC працює в Україні з 2014 року. Після 24 лютого 2022 року DRC запустила багатосекторну підтримку для подолання 
масштабної гуманітарної кризи. За цей час DRC надала допомогу понад трьом мільйонам людей за такими напрямками, як: соціально-
правовий захист, економічний розвиток, фінансова підтримка, забезпечення непродовольчими товарами, гуманітарне роззброєння та 
миробудівництво, а також відбудова житла. 
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Тематика курсів регулярно оновлюється та адаптується до потреб ринку. 
Навчання безоплатне для різних вразливих категорій. В першу чергу — це 
внутрішньо переміщені особи, які можуть освоїти нову професію і знайти роботу 
у громаді. У місті зараз більше 3 тисяч ВПО, що складає близько 10% від загальної 
кількості жителів. Також у пріоритеті малозабезпечені та багатодітні сім’ї, жінки 
у декретній відпустці тощо. Вікові обмеження для навчання: від 18 до 55 років.   

«Робота DRC у Вознесенську зосереджена на підтримці громад та інтеграції 
ВПО через багатосекторне гуманітарне реагування. Допомога у розбудові 
Центру — це вклад у розширення можливостей знайти роботу тим, хто 
постраждав від війни чи втратив роботу через закриття підприємств. 
Програми, які пропонує Центр, дозволяють за короткий термін здобути 
базові навички і потім покращувати їх під час роботи чи завдяки 
іншим  курсам», — розповідає Леа Неолін Паола Мом, менеджерка DRC з 
програмної діяльності.   

У подальшому місто планує розширити Центр ще на сусідню будівлю. Там 
планується запуск гончарно-ткацької майстерні. Крім того, адміністрація прагне 
налагодити зв’язок з локальними майстрами та організувати у Центрі виставку-
продаж їхніх товарів.   
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